

LORDOS UNITED PLASTICS PUBLIC LIMITED

1^η ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ 2013

Η Εταιρεία παρουσιάζει προς το επενδυτικό κοινό την Ενδιάμεση Έκθεση Διαχείρισης του πρώτου εξαμήνου του 2013 σύμφωνα με το Άρθρο 11 του Νόμου 190 (Ι) του 2007. Η έκθεση βασίζεται πάνω στα οικονομικά αποτελέσματα και την οικονομική κατάσταση του Συγκροτήματος στις 31 Μαρτίου 2013, τα οποία δεν είναι ελεγμένα.

1. Ενοποιημένη Κατάσταση Συνολικών Εσόδων

	1/1 Μέχρι 31/3 2013	1/1 Μέχρι 31/3 2012
	€	€
Πωλήσεις	3.923.940	4.551.329
Κόστος Πωλήσεων	-3.594.495	-4.023.570
Μεικτό Κέρδος	329.445	527.759
Άλλα Εισοδήματα	5.439	1.737
Ζημία από πώληση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	-28.490	-2.577
Έξοδα Διαχείρισης	-230.560	-262.428
Έξοδα Διανομής και Πωλήσεων	-594.584	-684.771
Ζημία από εργασίες	-518.750	-420.280
Έξοδα Χρηματοδότησης	-144.906	-139.552
Κέρδος από Επενδυτικές Δραστηριότητες	-----	-----
Μερίδιο αποτελέσματος συνδεδεμένης εταιρείας	28.017	28.414
Καθαρή Ζημία πριν τη Φορολογία	-635.639	-531.418
Φορολογία	15.038	7.439
Καθαρή Ζημιά μετά τη Φορολογία	-620.601	-523.979

2. Ενοποιημένη Κατάσταση Οικονομικής Θέσης

	31 Μαρτίου 2013	31 Μαρτίου 2012
	€	€
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ		
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό		
Πάγιο ενεργητικό	7.841.355	8.701.829
Αύλα στοιχεία ενεργητικού	73.171	105.651
Επένδυση σε συνδεδεμένες εταιρείες	51.929	48.701
Επενδύσεις σε μετοχές διαθέσιμες προς πώληση	5.126	5.126
Επενδύσεις σε ακίνητη περιουσία	9.496.569	10.306.496
Σύνολο μη κυκλοφορούν ενεργητικού	17.468.150	19.167.803
Κυκλοφορούν ενεργητικό		
Αποθέματα	7.940.060	9.061.927
Χρεώστες και προπληρωμές	9.536.447	10.265.843
Επιστρεπτέοι Φόροι	72.583	71.742
Μετρητά στο ταμείο και τράπεζα	168.637	192.286
Σύνολο κυκλοφορούν ενεργητικού	17.717.727	19.591.798
Σύνολο ενεργητικού	35.185.877	38.759.601
ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ		
Κεφάλαιο και αποθεματικά		
Μετοχικό κεφάλαιο	16.802.178	16.802.178
Συσσωρευμένα κέρδη	2.658.927	6.116.443
Άλλα αποθεματικά	2.707.471	2.752.877
	22.168.576	25.671.498
Συμφέρον μειοψηφίας	-29.502	100.975
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων	22.139.074	25.772.473
Μη βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις		
Δανεισμός	1.394.334	1.892.287
Υποχρεώσεις και χρηματοδοτικές μισθώσεις	66.247	180.896
Αναβαλλόμενη φορολογία	562.665	847.176
	2.023.246	2.920.359
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις		
Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές	2.926.379	2.840.958
Δανεισμός	7.975.126	7.139.823
Υποχρεώσεις από χρηματοδοτικές μισθώσεις	114.650	85.988
Οφειλόμενη Φορολογία	7.402	
	11.023.557	10.066.769
Σύνολο υποχρεώσεων	13.046.803	12.987.128
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων	35.185.877	38.759.601

3. Οικονομική Ανάλυση των αποτελεσμάτων και της οικονομικής κατάστασης

Στο πρώτο τρίμηνο του 2013 το Συγκρότημα παρουσιάζει ζημιά μετά τη φορολογία ύψους € 620.601 σε σύγκριση με ζημιά € 523.979 την αντίστοιχη περσινή περίοδο. Η αύξηση της ζημιάς οφείλεται κατά κύριο λόγο στη μείωση του κύκλου εργασιών.

Η αξία του κεφαλαίου των μετόχων και των αποθεματικών ανέρχεται σε € 22.139.074 και η αξία της Εταιρείας με βάση την λογιστική αξία, σε €0,46 ανά μετοχή.

Κατά το πρώτο τρίμηνο του 2013 το συγκρότημα δεν έχει διεξάγει καμιά δραστηριότητα στα επενδυτικά της ακίνητα, η σε αυτά των θυγατρικών της εταιρειών στο εξωτερικό.

4. Εισοδήματα από μη επαναλαμβανόμενες ή έκτακτες δραστηριότητες

Δεν υπήρξαν οποιαδήποτε εισοδήματα από μη επαναλαμβανόμενες ή έκτακτες δραστηριότητες κατά τη διάρκεια της υπό εξέταση περιόδου ή της αντίστοιχης περσινής περιόδου

5. Συγκριτική οικονομική ανάλυση

Οι πωλήσεις του Συγκροτήματος μειώθηκαν κατά € 627.389 ή 13,8% σε σύγκριση με την αντίστοιχη περσινή τριμηνία. Η μείωση του όγκου των πωλήσεων προέρχεται κυρίως από το τμήμα των σωλήνων που εξυπηρετεί την οικοδομική βιομηχανία, τα μεγάλα έργα και τα έργα του δημοσίου.

Το ποσοστό του μεικτού κέρδους μειώθηκε από 11,6% σε 8,4% λόγω της μείωσης του όγκου παραγωγής και των πωλήσεων.

Τα άλλα εισοδήματα αυξήθηκαν κατά € 3.702 από το περσινό έτος και οφείλεται σε αύξηση στις παρεχόμενες υπηρεσίες σε τρίτους.

Τα έξοδα διαχείρισης μειώθηκαν κατά 12,1% ή € 31,868 από την αντίστοιχη περσινή περίοδο λόγω της μείωσης στο μισθολόγιο και στο έξοδο επαγγελματικών υπηρεσιών.

Το κόστος διανομής και πωλήσεων μειώθηκε κατά € 90.187 ή 13,2% σε σύγκριση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο λόγω μείωσης στο μισθολόγιο.

Το κόστος χρηματοδότησης αυξήθηκε κατά € 5.354 ή 3,8% λόγω αύξησης στους τόκους των τρεχούμενων λογαριασμών.

6. Περιγραφή σημαντικών γεγονότων

Δεν υπήρξαν οποιαδήποτε σημαντικά γεγονότα κατά τη διάρκεια της υπό εξέταση περιόδου πέραν των συνήθων εργασιών του Συγκροτήματος που αναλύονται πιο πάνω.

7. Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες

Ο κυριότερος κίνδυνος που αντιμετωπίζει η Εταιρεία και που επηρεάζει άμεσα την κερδοφορία της, είναι ο κίνδυνος της διακύμανσης των τιμών των πρώτων υλών που χρησιμοποιούνται στην παραγωγή πλαστικών ειδών. Κατά τελευταίους μήνες οι τιμές διεθνώς παραμένουν σημαντικά αυξημένες και οι ενδείξεις δείχνουν ότι η τάση αυτή θα συνεχιστεί.

8. Άλλες ουσιώδης πληροφορίες και προοπτική

Η Εταιρεία έχει ανανεώσει όλα τα κύρια συμβόλαια με τους πελάτες της για το 2013, ενώ συνεχώς καταβάλλει προσπάθειες για να εξασφαλίσει νέες συνεργασίες.

Λόγω της κατάστασης της οικονομίας όπως διαμορφώθηκε μετά την πρόσφατη απόφαση του Eurogroup ο κύκλος εργασιών της εταιρείας έχει μειωθεί και η εταιρεία έχει ήδη λάβει δραστικά μέτρα για την μείωση των εξόδων, του μισθολογίου, του κεφαλαίου κίνησης, μελετά τις περιπτώσεις που μπορεί να αγοράσει υπηρεσίες από τρίτους (outsourcing) και παρακολουθεί τις εξελίξεις σε καθημερινή βάση.

9. Συναλλαγές συνδεδεμένων προσώπων

Κατά τη διάρκεια της υπό εξέταση περιόδου δεν έγιναν οποιεσδήποτε εμπορικές συναλλαγές μεταξύ της Εταιρείας και συνδεδεμένων προς αυτή προσώπων, ούτε υπήρχαν οποιεσδήποτε συμβάσεις μεταξύ τους.

Δημητριάδης Μιχάλης
Γραμματέας

Λεμεσός, 29 Απριλίου 2013